

## 曾志伟爆料

# 得知儿子吸毒后 成龙夫妻 相对无言 唯有泪千行



9月1日，刚刚结束港姐司仪工作的曾志伟来到东莞出席观澜湖世界明星赛媒体见面会，宣布明星高球赛将于10月24日在海口观澜湖上演。谈到房祖名被捕事件，他透露成龙有回短信让亲友不用担心，自己还是一条汉子。

曾志伟在《捉妖记》里和柯震东有对手戏，而他好友的儿子房祖名也卷入毒海，谈到这两名年轻人的麻烦，他表示很担心：“柯震东是小朋友，可能因为失恋不开心而作了错误的决定，希望大家给他个机会。这件事在他们年轻时发生，对他们来说也是好事，早点发生，以后走的路更长。也给演艺圈一个警戒，犯错不仅影响自己前途，还影响代言、家人、影迷。”

同时，他透露下个月就要接拍成龙的新戏，被问儿子有麻烦，成龙还有心思开工，曾志伟说：“这些天不敢打电话、只敢发短信给他，他也回了我，他说：‘放心，我会和以前一样做好我的工作，不要为我担心，还是一条汉子。’不过，他也透露为太太心痛，他们经常是两个人面对面没话讲，就是哭。”

凤凰网

## 儿子涉毒后首次露面 成龙面容憔悴

9月2日，成龙现身木兰围场坝上影视基地，将在此拍摄电影《绝地逃亡》，成龙及摄制组工作人员对基地进行了踩点。这是成龙自房祖名涉毒被捕后首次露面，最近因儿子房祖名吸毒被拘事件影响，看起来成龙大哥沧桑了不少。



# 阿信爆肥！ 粉丝力挺： 安静做个美胖子



近日，一组五月天主唱阿信的近照在网上曝光，照片上阿信身材臃肿，明显发福，和之前相比，似乎已经胖到不忍直视的地步。原本帅气的阿信貌似一去不复返，甚至有网友调侃有种“中年大叔的即视感”，更有网友称：“天哪，差点没被吓着，而且胖就算了，怎么会胖成这样？”

对于阿信的发胖，他的粉丝却没有意见，纷纷表示阿信是幸福的，因为每一个迷妹的心里都住有一个他，在瘦的时候他悄无声息地走进歌迷心里，多年后，胖得卡在歌迷心里再也走不出来。也有网友借用“姐姐”grace的名言：“人家没有很胖，只是肉很多。”更有网友称：“没花边，不炒作，不抢头条，人家安安静静地做一个美胖子，再说主唱不靠身材吃饭。”

新浪

## 好莱坞“艳照门” 101位女星中招

据香港媒体报道，轰动全球的好莱坞“艳照门事件”于9月1日爆发，有黑客利用苹果 iCloud 云端系统的漏洞，非法盗取了众多全球当红女星的裸照，继而在网上发布。由于受影响的全是世界知名人士，包括奥斯卡影后詹妮弗·劳伦斯、Kate Upton 及 Mary Elizabeth Winstead 等，且詹妮弗和女星 Mary Elizabeth Winstead 承认照片属实，这令这批为数 100 多张的艳照迅速流传。据报道，本次艳照门事件共牵涉 101 位名人，当中包括女星、歌手、模特儿及运动员等。

凤凰网

## 张根硕涉嫌 逃税 20 亿韩元

9月2日，有媒体报道韩国演员张根硕逃漏高达 20 亿韩元（约 1212.8 万元人民币），对此，经纪公司则表示相当惊讶，目前正在确认中。

张根硕经纪公司表示，已透过新闻报道得知此消息，确实如新闻里提到的一样，张根硕曾与其他几名艺人一起接受过调查，但已经是很久以前的事，在那之后也未曾接到任何来自税务机关的通知。

凤凰网

## 爸爸 2 变“巴拉拉老魔仙”

《爸爸去哪儿》第六站来到甘肃景泰黄河石林，独树一帜的西北风光自然配有别具一格的任务，这次陆毅和吴镇宇分别带队拍电影，陆毅组的老爸们集体变身杀马特造型，为求完成任务不惜“自毁形象”，从早前网络曝光的一系列杀马特囧照就可见端倪，剧照中的杨威、黄磊等人头戴彩色假发，自配夸张动作，几人的搞怪合影让网友大呼“这画面太美我不敢看！”“这分明是巴拉拉老魔仙的即视感啊！”



妖娆囧相瞬间雷倒众人，也让人对电影内容充满好奇。

新浪

9月6日，“月亮公主”孟庭苇的台北爱情故事巡回演唱会宁波站将登陆宁波大剧院！演唱会上，曲目的编排将以孟庭苇经典歌曲为主轴，并将会有台湾的方季惟、张惠春两位重量级嘉宾助阵，让观众在 2 个多小时的演唱会期间眼耳的视觉与听觉都达到振奋共鸣，充分享受到一场最完美的音乐盛宴。别忘了去头版抢票哦！